

Beszámoló

Színpad, hang- és fénytechnika biztosítása
a Törökszentmiklós 300 év Tánccjáték c. produkció számára
HSound Szolgáltató Kft. szerződés szerint

A Törökszentmiklós 300 Emlékévhez kapcsolódóan került megrendezésre a Törökszentmiklós 300 év tánccjáték c. program. A tevékenység a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01540 azonosítószámú pályázati felhívásra benyújtott projekt keretében valósult meg.

Az „Ezerjő” Művészeti, Kulturális és Hagyományőrző Egyesület csatlakozva a Törökszentmiklós 300 Emlékév programjaihoz sikeres támogatási kérelmet nyújtott be a Törökszentmiklós Helyi Közösség részére a Széchenyi 2020 programban. A megvalósuló projekt keretében Törökszentmiklóson került sor egy olyan táncos valamint zenei elemekből álló, művészeti alkotás bemutatására, amely méltó módon emlékezett meg a város újra telepítésének 300 éves évfordulójáról. A 2×1 órás műsorban, 12 különböző koreográfiával összesen 300 nm-es színpadon, az 1720-tól 2020-ig terjedő időszakot felölelve, kisebb-nagyobb várostörténeti eseményt mutattak be a HSound Kft. által biztosított színpadokon verssel, énekkel, zenével és tánccal. A produkcióban közreműködött a Tisza Táncegyüttes, a Tisza-tavi AMI és a Kabai Mennykő Néptáncegyüttes. A műsor főrendezője: Szilágyi Erik az együttes vezetője.

A rendezvény célja: Egy olyan táncos valamint zenei elemekből álló, művészeti alkotás elkészítése, és előadása, amely méltó módon emlékezik meg a város újra telepítésének 300 éves évfordulójáról

A rendezvény helyszíne: Szem-Ma Tanya, Törökszentmiklós, Szolnoki út 19. amely optimális helyet biztosított a tervezett program megvalósításához.

A három lelátón kb. 1000 fős közönség nézte meg a tánccjátékot, amelyet az „Ezerjő” Művészeti, Kulturális és Hagyományőrző Egyesület által vezetett jelenlétiívekkel tudjuk igazolni.

A mega produkciónak a színpadokat, a hang- és fénytechnikát a HSound Kft. biztosította a vállalkozó szerződésben leírtak alapján.

. Törökszentmiklós, 2022. augusztus 10.

Bukta Éva
projektmenedzser















Az
„Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyűttes
 bemutatja

Törökszentmiklós

300

TÁNCJÁTÉK

300 táncos, 300 év történelem

2022. augusztus 05-06. 20.00 óra
 Szem-Ma Tanya, Törökszentmiklós Szolnoki út 19.

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Ezerjő Szentmiklós Néptáncgyűttes

A műsorváltásokról ígéri felhívást. A rendezvényen hang- és képfelvételek készülnek, a felvételek egyben hozzáférhetőek az azokon való közreműködéshez. A program a TOP-7.1.1-19-H-ESZA-2020-01107 azonosító számú projekt keretében készült először meg.